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Kuljetusyritysten investointiaikeet alhaalla – 

kiinnostus vaihtoehtoisiin käyttövoimiin kasvaa



Kuljetusyrittäjien ennusteet tulevasta syksystä 

(syys-joulukuu)
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Kuljetusmäärän kehitys kuljetuslajin mukaan
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Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen kuukauden 

aikana (touko-elokuu 2023)
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Kuljetusmäärän ennuste kuljetuslajin mukaan
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Arvioitteko yrityksenne kuljettaman tonnimäärän seuraavan 

neljän kuukauden aikana (syys-joulukuu 2023)
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Onko yrityksenne liikevaihto neljän edellisen kuukauden aikana 

(touko-elokuu 2023)
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Liikevaihdon ennuste kuljetuslajin mukaan
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Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän 

kuukauden aikana (syys-joulukuu 2023)

SKAL Kuljetusbarometri 3/2023

N=540

1%

1%

4%

1%

1%

1%

1%

2%

2%

%

2%

12%

18%

18%

8%

7%

6%

15%

17%

18%

14%

9%

37%

54%

33%

36%

31%

25%

26%

40%

36%

32%

43%

38%

23%

36%

40%

38%

39%

38%

29%

30%

40%

23%

12%

4%

9%

15%

23%

29%

20%

12%

14%

14%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

Nousevan oleellisesti Nousevan jonkin verran Pysyvän ennallaan Laskevan jonkin verran Laskevan oleellisesti

N=101

N=93

N=79

N=146

N=90

N=119

N=89

N=42

N=50

N=35

N=44



Kannattavuuden kehitys kuljetuslajin mukaan
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Onko yrityksenne kannattavuus neljän viimeisen kuukauden aikana 

(touko-elokuu 2023)
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Kannattavuuden ennuste kuljetuslajin mukaan
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Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan neljän kuukauden 

aikana (syys-joulukuu 2023)
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Raskaan liikenteen määrän kehitys Suomessa 2015-2023

© SKAL9

Lähde: Väylä ja Fintraffic
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Ajosuoritteen kehitys kuljetuslajin mukaan
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Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän viimeisen kuukauden aikana 

(touko-elokuu 2023)
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Ajosuoritteen ennuste kuljetuslajin mukaan
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Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen seuraavan neljän kuukauden aikana 

(syys-joulukuu 2023)
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Kalustomäärän kehitys kuljetuslajin mukaan 
Onko yrityksenne kalustomäärä neljän viimeisen kuukauden aikana (touko-elokuu 2023)
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Kalustomäärän ennuste kuljetuslajin mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden 

aikana (syys-joulukuun 2023)
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Onko yrityksesi investoinut touko-elokuun aikana?

14 SKAL Kuljetusbarometri 3/2023

Monivalinta
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Aikooko yrityksesi investoida syys-joulukuun aikana?
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Monivalinta N=93Mikä on suunnittelemiesi 

autoinvestointien käyttövoima?
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Investointiaikeet ja käyttövoima, johon investoidaan
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Onko kuljettajien määrä yrityksessänne viimeisen neljän 

kuukauden aikana (touko-elokuu 2023)
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Arvioitteko kuljettajien määrän yrityksessänne 

seuraavan neljän kuukauden aikana (syys-joulukuu 2023)
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan 

palkkaamisessa viimeisen vuoden aikana?
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia henkilökunnan 

palkkaamisessa viimeisen vuoden aikana?
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Ajankohtaiskysymykset



Mitä näistä linjauksista pidät tärkeimpinä 

kuljetusyrittämisen kannalta?
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Tiestön määrärahoja kasvatetaan ja väyläverkon kehittämiseen sekä
korjausvelan kasvun torjumiseen panostetaan.

Polttoaineveroa ei nosteta.

Jakeluvelvoite säilytetään alhaisemmalla tasolla.

Varmistetaan reilu kilpailu posti- ja logistiikkamarkkinoilla.

Poliisien määrää lisätään.

Hallitus laatii teollisuuspoliittisen strategian, joka sisältää logistiikan.

Hallitus edistää tiedon liikkumista julkishallinnon eri tietojärjestelmien välillä.

Jätelakia muutetaan siten, että kuntien vastuu rajataan vain kotitalousjätteisiin.

Ammatillisen koulutuksen rahoitusmallia uudistetaan.

Edistetään liikenteen ja logistiikka-alan digitalisaatiota ja digitaalisia liikenteen
ohjausjärjestelmiä, jotka auttavat parantamaan liikenteen sujuvuutta ja…

Erittäin tärkeä Jokseenkin tärkeä En osaa sanoa Jokseenkin merkityksetön Täysin merkityksetön
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Taustakysymykset



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 634

Alue- ja/tai suoritealayhdistykset, joihin kuulut:
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SKAL Ympäristöyritykset ry



Monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 888

Kuljetuslaji N=540
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Jokin muu, mikä?



Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

KUORMA-AUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

PAKETTIAUTOT
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Kuljetuskaluston määrä yrityksessäsi

TRAKTORIT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

KULJETTAJAT
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Henkilöstön määrä yrityksessäsi

MUU HENKILÖKUNTA

N=540
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